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TexHU4YeCcKue XapaKTepUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsxxeHne

HomunHanbHas emkocTb (204)

Pasmepsbl

Bec

BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTb

Makc. Tok paspsaa

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[nanasoH pabouunx Temnepatyp

HomuHanbHasa pabodas Temneparypa

3apag (LMKNMYECKUIN pexnm)

DIW12-0.8 (12B0.8Au})

12B

0.8Ay

OnuHa 96+1MMm
LLvpuHa 25+1mm
BeicoTa 62+1Mm
BeicoTa (Makc.) 62+1MM
0.34 kr

ABS

0.80A4/0.04A
0.74 Au/0.074A
0.68 A4/0.136A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)

)

)

0.612A4/0.204A (34,1.75B/3n,25°C
0.502 A4/0.502A (14,1.60B/3n,25°C
12A (5¢)

150MOM

Paspsag: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcumanbHbIN Tok 3apsaa: He 6onee 0,24 A.
HanpspkeHue 3apspa: 14,4 - 15,0 B npn 25°C
TemnepatypHbii koadduumeHT: -30 MB/°'C

O6nacTn npnmeHeHuUs

Cucmembl menekoMMyHUKayuuU u cesiau
Cucmembl agapuliHO20 OC8EWeHUs
Cucmembl noxapHoU u oxpaHHOU
cueHanusayuu

Anekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi
Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMbIWIIEHHbIX 06BbEKMO8
Asmomamuka Ha ene3HOO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

MakcumanbHbIN TOK 3apsiga He OrpaHuYeH. ¢ [MumaHue nepeHocHO20
3apsa (bydepHbIn pexum) HanpsixeHwne 3apsga: 13,5 - 13,8 B npn 25°C o6opydosa DC

TemnepatypHbIi koadduumeHT: -20 MB/°"C Py Hus (DC)
3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ggg 1882;"
OT Temneparypel 0°C 86% VdS| | QuEaE ETL SEMKO| -7\,
Cpok cnyx0bl 8 net B BychepHOM pexume unm 6onee 260 Lmknos :

S MC
;22;ﬂgépa3pﬂ,qa B LUuMKnnyeckom pexume npu 100% 1SOT001 1509001 C€E
Pa3psan no DS = OKO A
UdT eomza | SmmH 10MmH | 15MuH | 20muH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/3n | 1.52 1.17 0.97 0.84 0.65 048 | 0.402 | 0.238 | 0.186 | 0.151 | 0.123 | 0.107 | 0.086 | 0.072 | 0.0396
1.80B/3n | 2.04 1.49 1.17 0.99 0.76 0.56 0.451 0.260 | 0.200 | 0.162 | 0.132 | 0.115 | 0.092 | 0.074 | 0.0400
1.75B/3n | 2.31 1.64 1.28 1.07 0.79 0.58 | 0.471 | 0.269 | 0.204 | 0.165 | 0.136 | 0.118 | 0.093 | 0.076 | 0.0404
1.70B/3n | 2.54 1.79 1.37 112 0.83 0.60 0.486 | 0.276 | 0.210 | 0.170 | 0.139 | 0.120 | 0.095 | 0.078 | 0.0411
1.65B/9n | 2.80 1.93 1.45 1.19 0.87 0.61 0.498 | 0.280 | 0.219 | 0.175 | 0.143 | 0.123 | 0.096 | 0.080 | 0.0417
1.60B/3n | 3.09 2.10 1.55 1.27 0.92 0.64 0.502 | 0.292 | 0.225 | 0.181 0.148 | 0.126 | 0.097 | 0.080 | 0.0419
= DAAO NO DS 0 ° 0 bIO : B ©

UdTpmna | SMue | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 104 20y
1.85B/An | 2.79 2.16 1.81 1.58 1.23 0.92 | 0.776 | 0.462 | 0.363 | 0.296 | 0.242 | 0.211 | 0.171 | 0.143 | 0.078
1.80B/3n 3.70 2.73 2.16 1.84 1.43 1.06 0.865 | 0.501 0.388 | 0.314 | 0.259 | 0.225 | 0.180 | 0.147 | 0.079
1.75B/9n | 4.08 2.95 2.33 1.96 1.48 1.09 | 0.900 | 0.518 | 0.394 | 0.320 | 0.264 | 0.230 | 0.183 | 0.151 | 0.080
1.70B/3n 4.37 3.14 2.45 2.04 1.53 1.13 0926 | 0.529 | 0.404 | 0.328 | 0.271 0.235 | 0.185 | 0.154 | 0.081
1.65B/9n | 4.75 3.36 2.58 2.16 1.60 1.15 | 0.940 | 0.534 | 0.420 | 0.338 | 0.277 | 0.239 | 0.188 | 0.157 | 0.082
1.60B/3n 512 3.57 2.72 2.27 1.68 1.19 0.945 | 0.554 | 0.430 | 0.348 | 0.285 | 0.244 | 0.189 | 0.158 | 0.083
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PaspsagHble XapakTepuCcTUKN
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Bpewmsi paspsiga

3aBMCUMOCTb EMKOCTU OT TeMMnepaTypbl
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3aBMCUMMOCTb KOJ1-Ba LIUKIIOB OT FﬂyﬁMHbl paspana
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Yucno yuknos

XapaktepucTuku 3apsiaa (6ydepHbIn pexum)

HanpsixeHue 3apsina (B)
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Bpems 3apsiga (4acbl)

3aBUCUMOCTb CpokKa Cry6bl OT TemnepaTypbi
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Camopaspsag
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2 4 6 8 10 12
Bpewms xpaHeHus (MecsiLibl)

He Tpe6yer gononHutensHoro 3apsaa
A (pexomeHnayeTca noasapaa Ans Aoctwkenus 100% emkocTn 6atapeu)

Mepea ucnons: 6aTapen 3apAAnTL:
B 1.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeveHue 3 gHeir;

2.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

3.3apsa nocTosiHHbIM Tokom 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.

c He ponyckaTk AaHHbIX NPeAenos, Tak kak Gatapesi He cnoco6Ha
BOoCcCTaHOBUTL 100% emKoCTb.
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